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LI/5503/028/2022         Kraków, dnia 19.08.2022 r. 

 

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH 

 

Krakowski Szpital Specjalistyczny im. Jana Pawła II, powiadamia zainteresowane Strony, iż wpłynęły pytania do 

ogłoszenia LI/5503/028/2022 - „Świadczenie usług w zakresie napraw i przeglądów myjni - dezynfektorów oraz suszarek 

produkcji GETINGE w Krakowskim Szpitalu Specjalistycznym im. Jana Pawła II”. 

 

 

Pytanie 1 

Proszę o  zmianę zapisu w  umowie w §1 pkt. 14 z: 

 

Naprawy aparatury będą odbywały się wyłącznie po akceptacji przez Zamawiającego kosztorysu naprawy 

przygotowanego przez Wykonawcę po przeprowadzeniu diagnozy usterki/uszkodzenia, Wykonawca przedstawi 

Zamawiającemu kosztorys, o którym mowa w ust. 4. Naprawa będzie wykonana w terminie max. .......... godzin od 

dnia akceptacji kosztorysu przez Zamawiającego oraz zakończy naprawę w ciągu ...... dni od przystąpienia do niej. W 

przypadku braku dostępności części zamiennych termin ten ulegnie przedłużeniu do ...... dni czyli do czasu dostawy 

do Wykonawcy, o czym Zamawiający zostanie powiadomiony niezwłocznie 

na 

Naprawy aparatury będą odbywały się wyłącznie po akceptacji przez Zamawiającego kosztorysu naprawy 

przygotowanego przez Wykonawcę po przeprowadzeniu diagnozy usterki/uszkodzenia, Wykonawca przedstawi 

Zamawiającemu kosztorys, o którym mowa w ust. 4. Naprawa bez użycia części zamiennych będzie wykonana w 

terminie max. 48 godzin roboczych od dnia akceptacji kosztorysu przez Zamawiającego oraz z użyciem części 

zamiennych będzie wykonana w terminie max 4 dni robocze oraz zakończy naprawę w ciągu 7 dni roboczych od 
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przystąpienia do niej. W przypadku braku dostępności części zamiennych termin ten ulegnie przedłużeniu do 14 dni 

roboczych czyli do czasu dostawy do Wykonawcy, o czym Zamawiający zostanie powiadomiony 

Niezwłocznie 

 

Odpowiedź 1 

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w umowie w §1 pkt. 14 

 

Pytanie 2 

Proszę o wykreślenie umowie § 2 pkt. 5: 

Wykonawca ponosi odpowiedzialność wynikłą z niewywiązania się lub nienależytego 

wywiązywania się z postanowień umownych: 

a) w przypadku zwłoki Wykonawcy w sporządzeniu kosztorysu naprawy, wykonaniu naprawy, dostarczenia 

raportu serwisowego, orzeczenia technicznego lub wykonaniu przeglądów technicznych lub usług konserwacji 

o których mowa w § 1 ust. 10,11 i § 3 ust. 2 Zamawiający obciąży Wykonawcę karą w wysokości ........... zł za 

każdy dzień zwłoki 

 

Odpowiedź 2 

Nie, Zamawiający nie dopuszcza możliwość wykreślenia § 2 pkt. 5.  

Jednocześnie Zamawiający modyfikuje zapisy umowy w § 2 pkt. 5, który otrzymuje brzmienie:  

 

Wykonawca ponosi odpowiedzialność wynikłą z niewywiązania się lub nienależytego 

wywiązywania się z postanowień umownych: 

a) w przypadku zwłoki Wykonawcy w sporządzeniu kosztorysu naprawy, wykonaniu naprawy, dostarczenia 

raportu serwisowego, orzeczenia technicznego lub wykonaniu przeglądów technicznych lub usług konserwacji 

o których mowa w § 1 ust. 10,11 i § 3 ust. 2 Zamawiający obciąży Wykonawcę karą w wysokości 50  zł za 

każdy dzień zwłoki 

 

 



 

Pytanie 3  

Proszę o  zmianę zapisu w  umowie w § 2 pkt. 7 z: 

 

Maksymalna wysokość kar umownych, którą mogą dochodzić strony wynosi 40% wartości maksymalnego 

wynagrodzenia brutto, obliczonego jako suma wynagrodzenia określonego w § 4 ust. 1 i 2niniejszej Umowy za 

świadczone usługi serwisowe, określone szczegółowo w załączniku nr 1. do niniejszej Umowy. 

na 

Maksymalna wysokość kar umownych, którą mogą dochodzić strony wynosi 20% wartości maksymalnego 

wynagrodzenia brutto, obliczonego jako suma wynagrodzenia określonego w § 4 ust. 1 i 2 niniejszej Umowy za 

świadczone usługi serwisowe, określone szczegółowo w załączniku nr 1. do niniejszej Umowy. 

 

Odpowiedź 3 

Zamawiający informuję, że zapisy w umowie pozostają bez zmian. 

 

Pytanie 4 

Proszę o  zmianę zapisu w  umowie w § 4 pkt. 1 z: 

 

Z tytułu realizacji usług, o których mowa w §1 ust. 6 pkt a) Wykonawcy będzie przysługiwać łączne, zryczałtowane 

wynagrodzenie w kwocie ..........................zł (słownie: ................) brutto skalkulowane w oparciu o stawki ryczałtowe 

(odnoszące się do danych urządzeń) określone w Załączniku nr 2 do umowy. Wynagrodzenie to będzie płatne w 24 

równych ratach miesięcznych, tj. w kwocie .......... zł brutto miesięcznie. Wynagrodzenie to obejmuje wszelkie koszty, 

jakie Wykonawca musi ponieść w celu należytego wykonania czynności konserwacyjnych wskazanych w §1 ust. 6 pkt 

a, w tym koszty robocizny, dojazdu oraz koszty materiałów zużywalnych i części zamiennych koniecznych do 

wykonania tychże czynności konserwacyjnych. 

na 

Z tytułu realizacji usług, o których mowa w §1 ust. 6 pkt a) Wykonawcy będzie przysługiwać łączne, zryczałtowane 

wynagrodzenie w kwocie ..........................zł (słownie: ................) brutto skalkulowane w oparciu o stawki ryczałtowe 

(odnoszące się do danych urządzeń) określone w Załączniku nr 2 do umowy. Wynagrodzenie to będzie płatne 



 

każdorazowo po wykonaniu usługi. Wynagrodzenie to obejmuje wszelkie koszty, jakie Wykonawca musi ponieść w 

celu należytego wykonania czynności konserwacyjnych wskazanych w §1 ust. 6 pkt a, w tym koszty robocizny, 

dojazdu oraz koszty materiałów zużywalnych i części zamiennych koniecznych do wykonania tychże czynności 

konserwacyjnych. 

 

Odpowiedź 4 

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w umowie w § 4 pkt. 1 

 

Pytanie 5 

Proszę o  zmianę zapisu w  umowie w §5 pkt. 2 z: 

 

Zapłata należności wyszczególnionych w fakturze Wykonawcy nastąpi w formie przelewu na rachunek bankowy 

Wykonawcy wskazany na fakturze w terminie 60 dni od daty otrzymania faktury przez Zamawiającego. Faktura będzie 

wystawiana każdorazowo na zakończenie miesiąca kalendarzowego. 

na 

Zapłata należności wyszczególnionych w fakturze Wykonawcy nastąpi w formie przelewu na rachunek bankowy 

Wykonawcy wskazany na fakturze w terminie 30 dni od daty otrzymania faktury przez Zamawiającego. Faktura będzie 

wystawiana każdorazowo na zakończenie miesiąca kalendarzowego 

 

Odpowiedź 5 

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w umowie w § 5 pkt. 2 

 

Zamawiający informuje, że wszelkie zmiany będące wynikiem ww. pytań zostały naniesione we wzorze 

umowy, który obowiązuje od 19.08.2022. 

Zamawiający informuje, że pozostającym, aktualnym terminem składania ofert do ogłoszenia LI/5503/028/2022                               

jest max. 25 sierpnia br., do godz. 900 - na Dzienniku Podawczym Krakowskiego Szpitala Specjalistycznego                                            

im. Jana Pawła II,  ul. Prądnicka 80, 31 –202 Kraków (budynek A-V Szpitala, I p., hol główny) lub na platformie 

zakupowej.  



 

Oferta powinna być złożona w zaklejonej kopercie zawierającej dane uczestnika przetargu oraz opis: „Przetarg 

ofertowy LI/5503/028/2022 na „Przetarg ofertowy LI/5503/028/2022 na Świadczenie usług w zakresie napraw i 

przeglądów myjni - dezynfektorów oraz suszarek produkcji GETINGE w Krakowskim Szpitalu Specjalistycznym 

im. Jana Pawła II. Nie otwierać przed godziną 930, dnia 25 sierpnia 2022 roku” lub z wykorzystanie platformy 

zakupowej. 

 


